
Madame Karine défait ses boites pour préparer sa classe. Dans l’une d’elles, elle trouve 
un ancien cadenas de vélo. Comme elle ne se souvient pas de la combinaison, elle doit 
résoudre l’énigme suivante, qu’elle avait proposée à ses élèves il y a plusieurs années. 

Pour trouver la combinaison à trois chiffres du cadenas, réponds à chaque question.

Nom : Date :

1. Parmi les additions suivantes, combien impliquent une retenue?

2. Parmi les soustractions suivantes, combien impliquent un emprunt?

3. Parmi les additions suivantes, combien N’IMPLIQUENT PAS de retenue?

271
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656
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635
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Fiche Activité

Le cadenas de vélo


